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Monyib Ne 4 «®opmyJibl COKPALIIEHHOT0 YMHOKEHHST

B mecme npoeeparomca meopemudeckKana U npakmuuecKkas uacmu.

3HaTh Ymerhb

3HaTh BBIBOJ U (HOPMYITHPOBKY | YMETh BHIBOJIUTEH (GOPMYIIBI KBAJApaTa CYMMBI U KBaJipaTa
TOXJIECTBA (a_b)(a+b) =a’—b? | pa3HOCTH IBYX BBIPAKECHUN. YMETh MPUMEHSTH TOXKIECTBA IS
3mate  BeBOm W hopmysmpopky | IPABEACHHS MHOTOWICHOB K CTAHIAPTHOMY BUJLY, JUIs

TokIecTBa &’ —b” =(a—b)(a+b).

3HaTb cioBecHble GOPMYIMPOBKM
2
TOXAECTB (a+b)” =a’+2ab+b* 1

(a—b)2 =a’—2ab+b?

3HaTh OnpeeNeHre KBaJpaTHOTO
TpeX4IcHa, Ha3BaHHS
K02(PHUITMEHTOB KBaIPATHOTO
TpexujeHa. 3HaTh POPMYITY HJIs
KBaJ[paTa CyMMBbI TPEX M YEThIpEX
CllaraeMbiX.

panyoHaIn3aluunu BBIYKCIICHUM.

YMeTh NIpeaCcTaBIATh KBAAPATHBIN TPEXUJICH B BUJE KBaJgpaTa
JBYy4WIeHA (€CJIU 3TO BO3MOXKHO) VISl pEIICHUs YPaBHEHUH,
paLMOHANIN3ALMN BEIYMCIEHUN U TOXKIECTBEHHBIX
npeoOpa3oBaHMI BRIPAKEHUH.

YMeTh BBIJICHATD U3 KBaJApATHOI'O TPEXWICHA KBaJApaT ABYy4JICHA
1 UCIIOJIB30BATb 3TO BBIACIICHUEC JIA Pa3JIOKCHUA KBAAPATHOI'O
TPCXYICHA HAa MHOXKXUTCIINU (eCJ'II/I 9TO BOSMO)KHO) U1
HCCIICAOBAHUA 3HAKA KBAAPATHOI'O TPEXYUJICHA.

VYMeThb MNpEaACTaBIATh B BUAC MHOIOYJICHA CTAHJAPTHOT'O BU A
KBaJ[paT CYMMbI TPEX WJIA YETHIPEX CIIAraeMbIX, YMETh
MPEJICTaBIATh B MPOCTEUIINX CITy4asiX MHOTOUJICH B BHJIE
KBaJ[paTa CyMMBI TPEX CJIaraeMbIX (€CIIH TO TPEICTaBICHUE
BO3MOJKHO).

3HaTh GOpMyIIbl KyOa CyMMBI U KyOa
pasHOCTH.

YMmerts MNPUMCHATH TOXACCTBA IJid TMPCACTABIICHUA Ky6a
ABYWICHA B BUAC MHOI'OYJICHA CTAHAAPTHOI'O BHU/JIA.

3HaTh

a’+b’=(axb)(a’ Fab+b*)
yyalmuMmcsl 3Ty  «0O0BbEeINHEHHYIO»
dbopMyny HE HYXHO, TOCKOJBKY
pasHHIA MEKTY 3HAKAMHU «I» U «¥»
CHavyaJla IJIOXO YJaBIUBAaeTcs, a
HOTOM OBICTPO 3a0bIBAETCS ), IPUUYEM,
NPUMEHSTh OTH TOXIECTBA Kak B
OJIHY CTOPOHY, TaK H O0OpaTHO.

TOXJIECTBA
(Toxa3bIBaTh

YMeTb MNpUMEHATH TOXKAECTBA a°+h’ = (axb) (a2 Fab+ bz)

pUYeM, IPUMEHSITh 3TH TOXJIECTBA KaK B OJIHY CTOPOHY, TaK W
oOpatHo.

3HaTh, YTO PA3HOCTh N-bIX CTENECHEN
MOJKHO Pa3JIOKUATh HAa MHOXHTEIH,
CyMMY N-BIX CTETICHEH, TJIe n —
HEYETHOE HATypajIbHOE YHCIIO,
MO>KHO Pa3NIOKUTh HA MHOXKHUTEIH.
3HaTh pa3IMYHbIE CTIOCOOBI
pa3oKeHusi MHOTOYICHOB Ha
MHO>KUTEJIH: BIHECEHHE 32 CKOOKHU
00I11ero MHOKHUTEIIS, CIIOCO0

VYMeTh UC0Ib30BaTh COOTBETCTBYIOLINE TOXKAECTBA JUIs
pa3oKeHUs: Ha MHOXKHUTEIHN U JUISI TOKa3aTeIbCTBA TOKIECTB.
YMeTh T0Ka3bIBaTh TO, YTO CyMMY N-bIX cTeneHen a"+b", rae n —
YEeTHOE YMCJI0, HETb3s IIPEACTaBUTh B BUJIE IPOU3BEICHUS ABYX

MHOXKUTEJIeH, OIUH U3 KOTOPBIX paBeH(a + b) . YmeTh

MPUMEHSITh Pa3JIUYHbIE CIIOCOOBI PA3I0KEHUS MHOTOYJICHOB Ha
MHOXKUTEIH: BEIHECEHHE 3a CKOOKH OOIIEr0 MHOKHUTENS, CIIOCO0




YMHOKEHHUS

TPYNIUPOBKU U TOKAECTBA, TPYIIUPOBKU U TOXKAECTBA, 0OpaTHbIE hopMyliaM
oOpatHble popMyliaM COKPAIICHHOTO | COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHUSI.

1 I'pynna

2 I'pynna

3 ['pynna

4 ['pynma

5. I'pynna

7 Tpymnma

Hpumepnble npakmudecKue 3a0anus:

3anuimTe KBaApaT pa3HOCTH OJHOWICHOB -2Z U 7t ?

3anummTe KBaApaT CyMMbI OTHOWICHOB 5z u —2t ?

3anumuTe KBaApaT CyMMBI OJHOUICHOB 6z M 2t M packpoiTe 1o Gopmyie?

3anumuTe KBaApaT pa3HOCTH OJHOWICHOB -4Z n 12t 1 packpoiite 1mo dhopmye?
BripaskeHuio (2z — t )’ TOXIECTBEHHO PABHO BBIPAXKEHHUE:

(-2z-t)?

(t-22)?

-(t-22)?

(-t+22)2.

Pasnoxute muorounen 49z8 -28z*t3 +4t° na muoxkutenm.

JIOKATE MHOTOUJIEH - - Ha MHOKHTEJIH.
Paznoxute muorowieH -z* + 8z4%-16t° ma muoxute

KakuM oHOUIEHOM B TokaecTBe ( z - *)? = 72 - 167t> + 64t* MokHO 3aMEHUTH
3HAYOK *?

Kakum ofHOueHOM B TokaecTBe ( -3Z + *)? = 972 — 6zt+ t> MOXKHO 3aMEHHTD
3HAYOK *?

3anuiunTe pa3HOCTh KBaIPaTOB OJJHOWIECHOB 6z 1 -/t.



3anuiunTe pa3HOCTh KBaIPaTOB OJHOWICHOB -4z u 3t.

8 rpynna PasjiokuTe HA MHOKMTENIU MHOro4IeH 2522 — t19,

Paznoxxure Ha MHOXKMTEIN MHOTOUJICH Z* —%t“.

9Tpynna  Hcnoaws3ysa Gpopmyily pa3HOCTH KBaJpaTOB, BEIYMCIHUTE MpousBeaeHue 102*98.

Ucnions3ys hopMyny pa3HOCTH KBaJApaTOB, BeUKCIUTE pousBeaeHue 801%799.

10 rpymnma [IpeoGpasyiite B Muorowren ( 3-7z )( 9 + 21z + 4972).

I[IpeoGpasyiite B MHOrouneH ( t + 2z )(t? -2tz +42%).

11 I'pynna I[IpeobGpasyiite B MEorounen (z8 + t8)(z* + t4)(z2 +t%) (2> - t?).
[IpeobpasyiiTe B MHOTOUJIEH (%t -q)( %t +q)( %tz +0).

12 I'pynna KakuM o1HOWIEHOM MOKHO 3aMEHUTH * B TOXKIECTBE

2°+80°=(z +20°)(z*- * + 4q%)?

Kakum OJHOYJIICHOM MOXHO 3aMCHUTDH *B TOXACCTBE

64q™2 —y*' = (4q" - y")(160° + * +y*)?



